

## К ЮБИЛЕЮ ГОРОДА

Глава администрации Московского района Владимир КРОПОТИН вручил юбилейную медаль к 800-летию Нижнего Новгорода почётному ветерану г. Н.Новгорода, руководителю клуба ветеранов войны и труда «Дружба» Галине Васильевне КНЯЗЕВОЙ.

Церемония награждения состоялась на празднике «Дары осени». Традиционная выставка выращенной продукции завершает огородно-садовый сезон членов любительского объединения и является началом работы кружков по интересам.

По словам Владимира Кропотина, клуб «Дружба» – это сообщество уникальных людей, а Галина Васильевна – умный руководитель.

«Вы можете петь, читать стихи и организовывать потрясающие творческие вечера, вы можете рукодельничать и заниматься спортом. Вы все очень разносторонние, а самое главное – вы все очень молодые и энергичные люди», – подчеркнул руководитель, обращаясь к членам клуба.

## ВО!КРУГ ЧТЕНИЯ

## ...И ФОТО АВТОРА НА ПАМЯТЬ

В рамках V международного литературного фестиваля имени Горького 5 октября в Центральной районной детской библиотеке им. В.Г. Белинского состоялась творческая встреча с детской писательницей Анной Гончаровой (г. Москва).

Анна Сергеевна не первый раз встречается с нашими читателями, три года назад она побывала у нас



## КЛУБ ЗНАТОКОВ

## КТО ОДЕРЖАЛ ПОБЕДУ?

По итогам осенней серии игр «Что? Где? Когда?» из трёх команд-участниц определился победитель.

Осенняя серия игр интеллектуального клуба знатоков «Что? Где? Когда?» прошла на базе библиотеки им. А. Люкина. В игре приняли участие молодёжный совет Волго-Вятского ГУ Банка Российской Федерации, молодёжь АО «Нижегородский завод 70-летия Победы» и команда сотрудников библиотек города Нижнего Новгорода.

По итогам интеллектуального соревнования со счётом 6:2 победила команда молодёжного совета Волго-Вятского ГУ Банка Российской Федерации. Двум другим командам чуть не хватило удачи.

## ПРОФИЛАКТИКА

## ЖИВОТНЫХ ВАКЦИНИРОВАЛИ

Более 2,4 тысячи кошек и собак бесплатно вакцинировали от бешенства ветеринарные врачи Госветслужбы Московского района в 2021 году.

По словам главного ветеринарного врача Московского района Галины Зубовой, вакцинация животных проходит ежегодно в весенний и осенний сезоны. «В этом году из-за длительного жаркого периода старт прививочной кампании пришлось перенести. Хочу отметить, что жители относятся к этой процедуре очень ответственно. Так, например, 6 и 7 октября мы привили 87 домашних животных, принадлежащих жителям посёлка Берёзовая пойма и улицы Мечникова. За девять месяцев этого года было бесплатно вакцинировано 1877 собак и 547 кошек», – сообщила Галина Зубова.

## По соседству

№ 40 (16926), 15.10.2021

## МЕДАЛЬ – ПОЧЁТНОМУ ВЕТЕРАНУ

В ответном слове Галина Васильевна отметила, что юбилейная медаль – это награда всего коллектива. «Все проекты и планы мы задумываем и реализуем всем коллективом. Равнодушных людей у нас нет», – сообщила активистка.

Конкурс «Дары осени» проводится уже 21-й год. В этом году он посвящён 800-летию Нижнего Новгорода. «Отделение партии «Единая Россия» Московского района 16 лет является социальным партнёром клуба «Дружба». И мы рады поддерживать развитие клуба каждый год на этом конкурсе. Я желаю всем крепкого здоровья и позитивного настроения», – сказала секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Ольга Никитина.

В Московском районе проходит цикл торжественных встреч и памятных мероприятий, на которых организованы церемонии награждения заслуженных нижегородцев памятными знаками и юбилейными медалями к 800-летию Нижнего Новгорода. В Московском районе почти 80% юбилейных медалей доставлены адресатам. Все мероприятия организованы с соблюдением санитарно-эпидемиологических мер.



## АКЦИЯ

## КНИГИ С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

Библиотека имени А.И. Люкина Московского района запустила программу «Книги на дом», в рамках которой волонтёры доставляют книги маломобильным читателям на дом.

«У нас есть читатели, которые в силу здоровья или возраста не могут посещать библиотеку. Были случаи, когда они приезжали за книгами на такси. У нас родилась идея приносить таким людям книги на дом. Сначала изъявили желание оказать помощь учащиеся школы №74, а сейчас стали подключаться и взрослые посетители библиотеки. В тестовом режиме мы уже обслужили десять нижегородцев», – рассказала директор учреждения Эльвира Абрамова.

По её словам, пока планируется осуществлять доставку книг маломобильным читателям на дом раз в две недели. «Если будет достаточное количество добровольцев, тогда можно будет организовать и еженедельную доставку книг», – отметила она.

**Все желающие получить услугу по доставке книг могут позвонить в библиотеку (тел. 276-84-24, 8920-078-67-14).**

Все мероприятия организуются с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.

## СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ

## МОЛОДЁЖЬ СОРЕВNUЕТСЯ

Соревнования по силовой подготовке среди студенческой и работающей молодёжи прошли в Московском районе.

Состязались четыре команды – Авиатехнический колледж, Нижегородский техникум транспортного обслуживания и сервиса, Нижегородский завод 70-летия Победы и команда педагогов Московского района.

Каждая команда, состоящая из пяти человек: трое юношей и две девушки, – должна была пройти два этапа испытаний. В командном зачёте победителем стала команда Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса (НТТОС), II место заняла сборная команда педагогов, III место – студенты Авиатехнического колледжа (НАТК).

В личном зачёте призёрами стали Андрей Ионов (I место, НТТОС), Александр Буданов (II место, «НЗ 70-летия Победы»), Илья Сафонов (III место, НАТК). Среди девушек сильнейшими оказались Александра Давыдова (I место, команда педагогов), Екатерина Румянцева (II место, команда педагогов), Марина Мосунова (III место, «НЗ 70-летия Победы»).

Все победители и призёры будут награждены грамотами и медалями. Соревнования проходили на уличной спортивной площадке, установленной в 2020 году в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни». Во время проведения спортивного мероприятия на площадке находились не только участники и судьи, практически постоянно присутствовали любители физической культуры из числа местных жителей: взрослые, школьники, родители с детьми дошкольного возраста.

## ПОСМОТРИТЕ!

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ДЕРЕВО

XXV межрегиональный фестиваль мастеров художественной обработки дерева «Тайны дерева» открылся в музейно-выставочном центре «Микула».

В этом году в фестивале принимают участие 30 мастеров и творческих коллективов из Нижнего Новгорода, Ворсмы, Павлова, Семёнова, Лыскова, Дзержинска, Суздаля, Бора, Новолуковицы и Валков. Экспозиция включает более 200 работ, выполненных в разных техниках: резьба по дереву, лесная скульптура, маркетри, флористика, лозоплетение и городецкая роспись. В рамках фестиваля состоится персональная выставка резчика по дереву Евгения Герасыкина. Посетители выставки смогут полюбоваться деревянными скульптурами русских богатырей, тибетских монахов, зверей и птиц.

Работа фестиваля продлится до 3 декабря.

Открытие прошло в формате прямого эфира в группе музея «ВК», остальные мероприятия фестиваля предполагают очный формат с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм. Среди ближайших занятий: 16 октября в 11.00 – «Модная осень в эскизах»; 17 октября в 12.00 – Елочка из морских камней в технике «аппликация»; 23 октября в 12.00 – «Творческая мастерская Ольги Шаговой» – открытие в технике монотипии; 24 октября в 12.00 – «Плетение из талаша».



В итоге в декабре за главный приз – «Большую Сову» – будут бороться НАЗ «Сокол» – филиал АО «РСК «МиГ», АО ЦНИИ «Буревестник» и команда молодёжного

совета Волго-Вятского ГУ Банка Российской Федерации. Также в декабре остальные участники разыграют между собой второй приз – «Малую Сову».



Также главный ветеринарный врач Московского района добавила, что бешенство – особо опасное заболевание животных и человека, передающееся через укус инфицированного животного. «Эта болезнь поражает нервную систему. Источником вируса бешенства являются дикие и домашние животные», – рассказала специалист.